

## お詫びと訂正

弊社刊行の『見て覚える！社会福祉士国試ナビ 2020』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2020年1月20日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
50 頁	「被保険者、保険料のまとめ」の項目中 「第2号被保険者」の「保険料」	標準報酬月額 ( <u>30</u> 等級まであり) × 18.3%	標準報酬月額 ( <u>31</u> 等級まであり) × 18.3%	2020/1/20 更新
188 頁	「●平成 28 年度の社会保障給付費の内訳」の項目中	GDP 比 <u>22.2</u> % NI 比 <u>30.5</u> %	GDP 比 <u>21.7</u> % NI 比 <u>29.8</u> %	2019/10/18 更新